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HAms: Ombra
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuer: 11.01.2005 09:00:51

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2005 21:46:20

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/7150/answer/7151




YBaxaemas Onbra! B neyeHnn XpoHHYECKOT0 BOCIIAIMTENIBHOTO 3a00/1eBaHUS (B TOM YKCIIE, U
XPOHUYECKOTO TTHenoHedpuTa) 60oblIast PoIb MPUHAAIEKUT UMMYHOTEPANIUY, HO, PA3yMeeTCsl, TIOf
CTPOTHM KOHTPOJIEM Bpaya. Jlyuiie nmepen Ha3HaueHreM UMMHOCTHMYJISITOPOB CHeJlaTh
MMMYHOTPAMMY, YTOYHUTb Ha KaKOoe UMEHHO 3BeHO UMMYHHUTETa He0OXOOMMO BO3NEHCTBOBATh.
[TpuMeHSITh MOKHO TUMOTeH, T-aKTUBMH, IIMKII0hepoH, BudepoH. [TummuTe, ecnu OYOyT ellle BOIPOCH.



